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Ata da Trigésima Terceira Sessão Ordinária do Primeiro Período da Segunda 

Sessão Legislativa, da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, 

realizada no dia 18 de junho de 2018. 

 

   Presidente – Paulo Cesar Lopes Vasconcelos 

1ª Secretário – Francisco Rogério Bezerra Arruda 

 

Aos dezoito (18) dias do mês de junho do ano de 2018, às dezessete horas (17h00min), 

no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à trigésima 

terceira Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do vereador Paulo 

Cesar Lopes Vasconcelos secretariado pelo edil Francisco Rogério Bezerra Arruda. 

Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder 

à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda, Tiago Ramos Vieira, Ailton Marcos Fontenele Vieira, José Vytal 

Arruda Linhares, Joaquim Euclides Feijão Neto, Cleiton Prado Carvalho, José 

Bonifácio Silva Mesquita, Adauto Izidoro Arruda, Vicente de Paulo Albuquerque, 

Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, José Oswaldo Soares Balreira Júnior, Francisco 

Rogério Bezerra Arruda, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, José Crisóstomo Barroso 

Ibiapina, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, José Itamar Ribeiro da Silva, Estevão 

Ponte Filho. AUSENTE: Romário Araújo de Sousa. Ata da 32º Sessão Ordinária 

aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE – Foi lido o Projeto de Indicação nº 149/18, 

de autoria do Vereador José Vytal Arruda Linhares (MDB) - Institui a Semana 

Municipal de Reconhecimento Docente e o Prêmio Professor Arry Rocha de Oliveira. 

Foram lidos os Projetos de Lei nº 2243/18, de autoria do Poder Executivo 

Municipal - Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Auxílio Financeiro ao 

Centro de Formação Humana Padre Ibiapina – CEPROHPI, para a execução do Projeto 

João de Barro, no município de Sobral, e dá outras providências; o Projeto de Lei nº 

2244/18, de autoria do Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB) - Denomina 

oficialmente de rua Pedro Miguel Bernardo, a Travessa SDO (Sem Denominação 
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Oficial) no bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (Terrenos Novos) ao 

lado do hospital regional no município de Sobral. Foi lido o Projeto de Lei 

Complementar nº 070/18, de autoria do  Poder Executivo Municipal - Altera o 

Título II da Lei Complementar nº 006, de 01 de fevereiro de 2000, que dispõe sobre o 

uso e ocupação do solo da cidade de Sobral, os anexos II e IV desta Lei, que determina 

a planta oficial de parcelamento e ocupação do solo e as atividades especiais, 

respectivamente, e o anexo III da Lei Complementar nº 33 de 15 de dezembro de 2010, 

que define os indicadores urbanos de ocupação do solo, e dá outras providências. 

Foram lidas as Indicações nº 1217/18, de autoria do Vereador José Vytal Arruda 

Linhares (MDB) - Indica a implantação de um painel digital em LED com medidor de 

decibéis no Becco do Cotovelo; as Indicações nºs 1218/18, 1219/18, de autoria da 

Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT) - Indica asfalto para a rua 

das Flores, no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE; - Indica a pavimentação em pedra 

tosca na rua São Luís I, no bairro Sumaré, Sobral-CE; a Indicação nº 1223/18, de 

autoria do Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR) - Indica 

a construção de um centro de educação infantil de tempo integral no distrito de 

Aracatiaçu, pertencente ao município de Sobral; as Indicações nºs 1231/18, 1232/18, 

1234/18, 1235/18, 1236/18, 1245/18, 1246/18, 1247/18, de autoria do Vereador Tiago 

Ramos Vieira (MDB) - Indica a limpeza do canal da ponte Juscelino Kubitschek, no 

bairro Padre Palhano, Sobral-CE; - Indica a cobertura do canal da ponte Juscelino 

Kubitschek, no bairro Padre Palhano, Sobral-CE; - Indica a construção de uma areninha 

na localidade de Lagoa Queimada, distrito de Patriarca, Sobral-CE; - Indica a 

construção de uma areninha no bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior 

(antigo Terrenos Novos), Sobral-CE; - Indica a construção de uma areninha no bairro 

Alto do Cristo, Sobral-CE; - Indica cinco luminárias para os postes na rua São Luís I, 

bairro Sumaré, Sobral-CE; - Indica que seja feita a drenagem na travessa Cel. José 

Silvestre, ao lado da estação do metrô, no bairro Campo dos Velhos; - Indica construção 

de uma areninha no bairro Pedrinhas, Sobral-CE; a Indicação nº 1233/18, de autoria 

do Vereador Adauto Izidoro Arruda (MDB) - Indica a construção de uma areninha 

para o bairro do Junco, Sobral-CE. GRANDE EXPEDIENTE – Primeiro orador 
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inscrito para fazer uso da Tribuna, foi o vereador Tiago Ramos Vieira. Saúda os 

presentes. Relata que há uma pessoa irresponsável que votou e trabalhou para o 

Deputado Moses Rodrigues, mas que trocou de lado. Salienta que a pessoa supracitada 

está andando nos bairros na tentativa de conseguir novos eleitores, através de troca de 

voto por emprego. Afirma que apresentará as provas na próxima semana. Menciona que 

acredita que essa situação não esteja acontecendo com autorização da Prefeitura, mas 

indaga que seja o mandante. Reitera ao Ministério Público que estão utilizando as 

pessoas para angariar votos. Afirma que não tem receio de perder votos. Analisa o 

Projeto de Lei nº 2231/18, de sua autoria, no qual solicitava que as consultas e exames 

fossem marcados por meio de aplicativo. Apresenta vídeo, em power point, da 

utilização desse aplicativo em Fortaleza. Explana sobre o Projeto de Lei nº 2234/18, de 

sua autoria, que denomina oficialmente de Antônio Gomes Liberato a areninha no 

campo o Eliardão, localizado no bairro Alto da Brasília, Sobral – CE. Apresenta a 

justificativa para o Projeto de Lei nº 2231/18. Comenta que o edil Francisco Rogério 

Bezerra Arruda afirmou que já existe uma denominação para essa areninha. Solicita que 

os edis que assinaram o projeto votem contra o projeto. Salienta que votará contra o seu 

projeto. Diz que será errado se o prefeito mantiver o seu projeto renomeando o campo 

do Eliardão. Reitera que continua o problema cos pagamentos dos funcionários do 

Parque do Pajeú. Apresenta, em power point, o vídeo de um funcionário reclamando 

que não recebe o salário há 60 dias. Aparteado pelos edis: José Vytal Arruda Linhares, 

Francisco Rogério Bezerra Arruda. Pela Ordem, José Itamar Ribeiro da Silva solicita 

que a reunião da Comissão de Justiça e Redação aconteça na próxima segunda-feira 

(25/06/2018), às 10 horas, devido o jogo da seleção. Após votação, foi determinado que 

a reunião da Comissão de Justiça e Redação acontecerá no dia 25/06/2018 às 10 horas. 

Seguidamente, o Presidente comunica que nos dias de jogos da Seleção Brasileira de 

Futebol na Copa do Mundo de 2018, a Câmara Municipal de Sobral funcionará das 

08horas às 13 horas, quando os jogos forem realizados após às 14 horas; e que quando 

os jogos forem realizados pela manhã, o período da tarde será facultativo. ORDEM DO 

DIA – Foi aprovado, em votação única, o Projeto de Resolução nº 180/18, de 

autoria do Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP) - Adita artigos e inciso 
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ao Regimento Interno da Câmara Municipal de Sobral, e dá outras providências. Foi 

retirado, para arquivamento, pela Mesa Diretora o Projeto de Lei nº 2234/18, de 

autoria do Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB), subscrito por: Ailton Marcos 

Fontenele Vieira, José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, José 

Vytal  Arruda Linhares, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, 

Romário Araújo de Sousa, José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão” e  Giuliano 

Dias Araújo Vasconcelos - Denomina oficialmente de Antônio Gomes Liberato a 

areninha no campo o Eliardão, localizado no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. Foram 

aprovados, em primeira votação, os Projetos de Lei nº 2235/18, de autoria do 

Vereador Adauto Izidoro Arruda (MDB), subscrito por Ailton Marcos Fontenele 

Vieira, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, José Vytal  Arruda Linhares, Cleiton 

Prado Carvalho, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos e Tiago Ramos Vieira - 

Denomina oficialmente de rua Francisco Parente de Aguiar a artéria SDO que indica; o 

Projeto de Lei nº 2236/18, de autoria do Poder Executivo Municipal - Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a conceder Auxílio Financeiro a Associação Liga 

Sobralense de Futebol de Salão para execução dos campeonatos Sobralense de Futsal 

2018. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente 

Sessão convidando a todos para à próxima Sessão Ordinária. E, para constar, esta ata foi 

lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 

 

 

 

 


